

砰! 老婆和女儿满身碎玻璃

天哪! 有人射钢珠击碎了车窗



后挡风玻璃上的大洞

昨天上午9点半左右,刘民(化名)开车带着妻子和2岁的女儿从鼓楼区妇幼保健所出来。车子刚驶过虹桥巷口的红绿灯,就听见“砰”的一声响,坐在车后座的妻子和女儿身上顿时洒满了碎玻璃,两人吓得叫了起来。刘民连忙停车,发现后挡风玻璃上有个大洞,玻璃严重碎裂。

现场路面发现钢珠

刘民的车后挡风玻璃靠近车顶正中的位置有个8开纸大小的破洞,车后座上满是碎玻璃,妻子和女儿站在一边,仍惊魂未定。刘太太说:“我们刚过虹桥巷口的红绿灯十多米,就听见一声很响的声音,我和孩子身上就全是碎玻璃,孩子吓得说不出话了。”

刘民将车开到一旁的加油站中停下,“一开始,我以为是天气热,玻璃自爆,所以我给4S店打了电话”。4S店工作人员询问了详细情况后,判断刘民的车玻璃肯定不是自爆,并怀疑是被硬物击碎。

刘太太上车仔细寻找,却一无

所获。刘民回到事发现场,在路面上发现一颗小指甲盖大小的钢珠。

刑警推测多种可能性

“我们又没什么仇人,为什么要用枪打我的车子?”刘民意识到问题的严重性,连忙打了110。派出所民警和刑警大队的警官赶到现场后,经过一番勘查,分析了多种可能性:

发射钢珠的工具有可能是钢珠枪或是弹弓。由于玻璃已经破碎,难以看清弹孔,具体是哪种工具,还需要进一步鉴定钢珠。

钢珠是从哪里打过来的?警官认为,中山北路虹桥巷口这一段,人流量和车流量十分大,发射者从路边打出钢珠击到车子的可能性不大,此人应该是站在附近的某幢建筑中射出钢珠。在刘民行车方向另一侧马路边,有一排三层小楼,一楼是店铺,二楼和三楼是办公房。警官认为,从办公房中打出钢珠不利于掩人耳目,再加上这段路树荫浓密,隔着大树和多条车道,因此从这排建筑中打出钢珠的可能性较低。这排建筑后方有一幢高层建筑,会不会是有人从上向



店铺二楼有个平台,钢珠有可能是从这里射出的

下打出钢珠,击穿了车玻璃?警官认为,从距离上来说,这幢高层建筑又稍远了一些,可能性也较小。

最后大家的目光集中到刘民行车方向路旁的一排四层楼建筑上,一楼同样是店铺,二楼以上则是普通住宅,在一家店铺上方有个开放平台,不论是角度还是距离,都比较有可能。

这种行为涉嫌刑事犯罪

北京市大成(南京)律师事务所律师项斌说,如果此人确实是使用钢珠枪打出钢珠,那么他首先就涉嫌非法持有管制枪支,而他还使用了,就要负更严重的刑事责任。“从基本情况判断,此人击到刘民的车并没有针对性,所以可以认定他是对不特定的目标打出钢珠,这就涉嫌危害公共安全。所幸,这个事故没有人员受伤,否则情节将更加恶劣。”项斌说,虽然没有造成更加严重的后果,但就算没有伤到人,发射者也应该承担刑事责任。

目前,击碎玻璃的钢珠已经交由相关部门作进一步分析,鼓楼警方正在继续调查处理此事。

现代快报记者 陈志佳 文/摄

一大车中华烟烧起来了 大家正在紧张灭火 有人顺了3条藏进草丛

昨天凌晨2点多,一辆载着几十箱中华香烟的大货车行驶到宁杭高速江宁段,车身突然起火了。

据现场目击者张师傅说,这是一辆山东牌照的大货车,事发地点在宁杭高速南京往杭州方向的江宁服务区附近。他看到的时候,这辆车的车厢部位已被大火包围,消防员正在紧张地喷水灭火,高速交警也在现场疏导过往车辆。驾驶室里的两个人已经从车上跳了下来,两人腿部都被烧伤,头发也烧去不少。

这是一辆物流公司的车,此次配了货物从山东济南发往杭州,车上有几十箱中华香烟和一些陶瓷百货。因为大火已经烧到了货物内部,消防员只好用工具把货物扒开灭火。

就在大家紧急灭火的过程



正在燃烧的货车 报料人供图

中,一个中年男子偷偷捡了三条中华烟藏在草丛里,不过很快被发现,在众人的呵斥下,此人将香烟交出。

灭完火后,除了陶瓷,那些中华烟不是被烧毁,就是被水淋透了,估计要损失大几十万。

据了解,大货车自燃可能是车子后轮摩擦导致车轴过热,引燃了轮胎。

(报料人线索费50元)

现代快报记者 聂聪

大货车掉下几十箱王老吉 大家都等交警疏导交通 开大奔的搬了一箱塞进车里

昨天中午,在绕城公路上,一辆大货车上掉下多箱王老吉饮料,堵住了后面的车辆。这时,一个开奔驰车的中年男人下车,利索地搬了一箱王老吉放进后备箱里。他本以为神不知鬼不觉,谁知货车司机早就跟了过来。理论几句后,货车司机白了对方一眼,抱上王老吉,走了。

说起昨天偶遇这一幕,目击者陈先生又忍不住笑了。他说,当时是中午12点多,他和同事们一起乘车赶往外地。当车子开到绕城公路往宁杭高速的匝道口时,路上车流量骤增,不一会,他们的车子就被堵住了。原来,前方有一辆大货车抛锚,好像还有东西从车上掉落,占据了另一股车道。

被堵之后,车上的人们开始闲聊解闷。这时,一辆深色奔驰车引起了大家的注意。懂行的驾驶员告诉陈先生,这可不是普通的车子,这是S600,最起码值两百万。“呵,有钱人开的车子啊,多风光。”话音刚落,奔驰车门开了,下来一个穿白衬衣的中年男人。不一会,男人快步回来,手上多了一箱王老吉,放进后备箱。

陈先生这才知道,原来货



成箱的王老吉被摆在路边(请图片作者前来领取稿费)

车上掉下来的是王老吉。大家哄笑起来,原来奔驰男在占小便宜呢。果然,他刚盖上后备箱,一个像是货车司机的人追过来了。陈先生看到两人站在车旁说了几句话后,奔驰男打开后备箱,货车司机抱起王老吉就走了,“货车司机还瞟了他一眼。”

又过了一会,道路疏通,数十箱王老吉已被搬到路边。

“遇到这种事,货车司机肯定很郁闷。他开着豪车,居然还偷一箱回来,让人大跌眼镜。”昨天下午,陈先生将此事发在微博上。有网友调侃说,“开大奔的哥们,改天姐买两箱王老吉送你,别偷了!”也有人猜测,开奔驰的人可能只是一个司机。 现代快报记者 付瑞利

荣威撞上押嫌疑人的警车,警车又撞上前面的大众

连环追尾误伤骑车母子



汽车连环追尾后,骑电动车的母子遭殃及网友供图

昨天下午5点40分左右,大明路铁道口,一辆红色荣威轿车追尾撞上一辆警车,接着警车又撞上前方的大众轿车。一连串撞击后,当众人反应过来时,一名骑电动车接孩子的母亲已经倒地,昏迷不醒。

事发时,这辆黑色的非制式警车正在从秦虹派出所押送一名嫌疑人,前往看守所,当开到大明路管子山铁道口时准备拐弯,一辆红色荣威轿车从后面撞过来。“砰砰”接连两响,只见警车顶上了前方的大众轿车,大众被顶出去好几米。

事故发生后,众人发现一位骑电动车带着孩子的母亲,倒在警车前面。她头部着地,眼睛微睁,意识不清。孩子也从车后座摔下来,头顶磕破,还在流血。一位便衣警察急忙下车,一边拨打120,一边招手

拦出租车救人。这时,一位女司机从荣威上下来,吓得脸色苍白。

受伤的孩子先被警察用出租车送往医院,母亲则等到救护车赶来,才去医院。由于事发突然,大多数人都没看清车祸中是哪辆车撞上母子的。事发后,警车中的嫌疑人被其他警车接走。

记者在南京市第一医院看到这对受伤的母子,两人均有头部外伤,6岁男孩腹部还有淤伤。医生说,孩子的右肋可能骨折,母亲的右腿伤势较重。几位警察一直陪伴在他们身边,其中一位告诉记者,事发突然,他们也没看清母子是怎么被撞的,可能是警车被顶出去以后撞倒了他们,也可能是大众轿车被顶出去以后撞上的。

现代快报记者 是钟寅

"以旧换新",宏图三胞5.1智能手机促销提前启动

五一期间,为回馈广大用户长期以来对宏图三胞的关心,也为进一步提升智能手机的整体销量,即日起,宏图三胞将正式推出“智能手机以旧换新”业务,积极响应国家低碳节能、绿色消费之号召,同步实现市民家中闲置手机的“变废为宝”。同时参加充电送手机业务,还可以获赠充电宝、手机存储卡等好礼。

笔者从宏图三胞了解到,即日起,由宏图三胞与各大品牌厂家联袂推出的“智能手机以旧换新”业

务就将在宏图三胞全国各门店震撼启动,首批列入“以旧换新”业务的智能手机产品,不仅有市场中的走俏型号,更有大量的新品也在其列,而且以4.0英寸的大屏智能机为主。在全国各店面,宏图三胞不仅在国内同行中首次推出了“智能手机加油”站这一销售增值服务,同时率先推出“宏图三胞智能手机应用商城”各客户端软件。用户不仅可以现场进行各品牌智能手机的从选选购与体验,同时还能获得一步到位的增值服务。

据悉,首批推出“以旧换新”囊括了HTC、三星、MOTO、SONY等国际大牌,在产品方面,不仅有市场热门的三星全系平板手机、MOTO XT910、MOTO XT928以及SONY LT26i等高端产品,同时诸如HTC首款Windows Phone 7.5智能手机“HTC 凯旋”、HTC首款4.7英寸四核大屏智能手机“ONE X”以及HTC最新款影像智能手机“ONE V”等一批于近期刚刚发售的新款大屏智能手机也都纷纷在内。活动期间,市民只需

凭旧手机至宏图三胞全国各大店面参加“智能手机以旧换新业务”活动,便可在购买上述型号智能手机的时候获得150元的价格直降补贴。

除此之外,MOTO XT390、HTC T328W、三星S6102等多款双卡双待智能手机新品五一期间震撼首发,HTC T328W首发价仅售1999元,三星S6102首发价仅售1358元;同时,全场智能手机激情惠卖,HTC A510E价格直降600元;HTC S710E不仅价格直

降600元,入网再送千元话费;三星S5830i价格直降400元;同时,“千元机”市场也精彩纷呈,酷派W706仅售699元;中兴V880、MOTO XT316仅售799元;三星S5670价格直降400元;MOTO XT535全新戴妃系列大屏三防智能手机仅售2158元,再赠8G内存卡;诺基亚4.0英寸X7系列智能手机现仅售1800元。戴尔Streak Pro D43系列4.3英寸大屏双核智能手机特惠首发,仅需2999元便可购得。